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7707 Ldew
7207 9desgHs

1707 9doBoH
1707 9doBLHaD
1707 9voin
120T ew

1707 Ldew
1707 9desaHs
0207 9dgBoH
0707 9d9BLHaD
0707 9o
020 yew
0707 Ldew
0707 adeaHs
6107 9dgBOH
6107 9doBL1HaD
6107 9roim
610¢ vew

6107 Ldew
6107 adegHs
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8107 9d9BLHaD
8107 avoim
810¢ vew
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/107 9dgBLHaD
/107 9wom
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910¢ vew
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10T Yew
107 qwedaad
€107 9doBLHaD
€107 Ldew
7107 9doBoH
7107 9vom
110Z 9doBLHaD
010z adgexar
0107 9HOM
6007 adgexar?

He obecrneyeHHble (XBaTaeT TOJIbKO Ha oAexKAay)

6oraTble (xBaTaeT Ha aBTOMOGM/Ib)

u 6e,qu|e (XBaTaET TOJIbKO Ha NUTaHUE UJIN AaXKe Ha NMUTaHUE HE XBaTaeT)

B cpefiHeo6ecneyeHHble (XBaTaeT Ha GbITOBYIO TEXHMKY)

MCTOYHMK AaHHbIX: MccnepoBaHue «M3mepeHre MHDAALMOHHBIX OXMAAHUIM U NOTPEBUTENBCKMX HACTPOEHMI Ha OCHOBE OMPOCOB HaceeHMs», BbinosaHeHHoe 000 «MHOOM» no 3aKasy
baHka Poccmn. MeTog — MHTEPBbIO NO MECTY KMTeNIbCTBA B pexxmnme face-to-face. B Kaxkaom onpoce — He meHee 2000 pecnoHAeHTOB. CTaTnorpewHocTb He npeBblwaeT 3,3%.
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baHka Poccmn. MeTog — MHTEPBbIO NO MECTY KMTeNIbCTBA B pexxmnme face-to-face. B Kaxkaom onpoce — He meHee 2000 pecnoHAeHTOB. CTaTnorpewHocTb He npeBblwaeT 3,3%.
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7707 Ldew
7707 adegHs

1707 9doBoH
1707 9doB1HaD
1707 auwoin
20T 1ew

1707 Ldew
1707 a9desHs
0707 9dgsoH
0207 9doBLHaD
0207 9o
020T ew
0707 Ldew
0707 adeaHs
6107 adosoH
6107 9doBLHaD
6107 9roim
610C ew
6107 Ldew
6107 adegHs
8107 adosoH
8107 9doBLHaD
8107 aroiu
810C Hew
8107 Ldew
8107 adegHs
/107 9dosoH
/107 9doBLHaD
/107 9wom
£10T vew
/107 1dew
/107 adegHs
9107 adosoH
9107 9d9oBLHaD
9107 9o
910C Yew
9107 Ldew
9107 adegHs
610z adosoH
610z 9doB1HaD
G107 9roim
G10T yew

G107 Ldew
610z adegHs
#10Z 9dosoH
107 9d9BLH3D
107 9o
v10T ew

107 9uedsad
7107 adgexar?

6ep6)KeHl4ﬂ YMEHbLWNINCD

(v

® 3a nocsiegHnn rog cC

=B LeJZIOM €CTb C6ep6)KeHl4ﬂ

(v

==Yy0a/10Cb OT/IOXMTb 3a NocseaH1N MeCAL,

7107 9doBL1HaD
1107 9doexar
1107 9voin
0107 9doBL1HaD

MCTOYHMK AaHHbIX: MccnepoBaHue «M3mepeHre MHDAALMOHHBIX OXMAAHUIM U NOTPEBUTENBCKMX HACTPOEHMI Ha OCHOBE OMPOCOB HaceeHMs», BbinosaHeHHoe 000 «MHOOM» no 3aKasy
baHka Poccmn. MeTog — MHTEPBbIO NO MECTY KMTeNIbCTBA B pexxmnme face-to-face. B Kaxkaom onpoce — He meHee 2000 pecnoHAeHTOB. CTaTnorpewHocTb He npeBblwaeT 3,3%.



7707 avadue
7707 9vedaad
1707 9doexar
1707 9dosL3o
1707 LoAlge
20T 9HOI
1707 9wadue
1707 9uedsad
070z 9dgexar
0707 9dgBLH0
Ne) 0707 LoAige
020¢ 9HoM
0707 9uadue
070z 9uvedaad
6107 adgexar?
6107 adoBLy0
6107 LoA1ge

6107 9HOM
6107 aradue

6107 9wredaad
8107 adgexar?
8107 adoBLy0
8107 LoAige
810C aHoin
8107 9wadue

8107 duedsad
/107 adgexarf

/107 9dgBLH0
/107 LoAige

£10T 9HoM
/107 auadue
° /107 9wredsad
9107 adgexar?
9107 adoBLy0
° 9107 LoAige
910C aHOn
910Z avadue

° 9107 dwedaad
610z adgexar?

610z adoBLyo
Qe G10Z LoAige
G10Z 9HOM
G10Z 9vradue
G107 9vedaad
107 adgexar
& 1) #10Z 9dgBL¥0
107 LoAige

107 9HOIM
107 auadue
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Ha/ituyne B cembe U noJjiyyeHme

B rpouwejawem Mmecaue
32

€107 9doexar

€107 9HOIM
7107 9dgexar

JaHHble B % OT ONpOLUEHHbIX

KpeauTbl

=-CTb KpeauT(-bl) B CEMbe

=MPUXoAMNJZI0Cb 3a MeCAL, 6paTb Kpeaumt B 6aHke, noKynaTb TOBapbl B KpeAnT
McTouHMK AaHHbIX: UccnegoBaHue «M3mepeHne MHCbﬂFlUMOHHbIX O)KMAaHMlji n HOTpeGMTeI'IbCKMX HaCTpOGHMﬁ Ha OCHOBE OMpOCOB HaceneHua», BbinosHeHHoe 000 «MHPOM» no 3aKasy

baHka Poccmn. MeTog — MHTEPBbIO NO MECTY KMTeNIbCTBA B pexxmnme face-to-face. B Kaxkaom onpoce — He meHee 2000 pecnoHAeHTOB. CTaTnorpewHocTb He npeBblwaeT 3,3%.
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7207 Ldew
7707 adegHs

1707 9doBoH
1707 9doB1HaD
1707 9voin
20T 1w

1707 Ldew
1707 9deaHs
0707 9dgsoH
0707 9doBL1HaD
0207 9roiu
020T vew
0707 Ldew
0707 adeaHs
6107 adosoH
6107 9doBLHaD
6107 auroin
610C Yew
6107 Ldew
6107 adegHs
8107 adoBoH
8107 9doBLHaD
8107 9o
810C Hew
8107 Ldew
8107 adegHs
/107 9dosoH
/107 9d9BLHaD
/107 9roin
£10T ew
/107 Ldew
/107 adegHs
9107 adgsoH
9107 9d9oBLHaD
9107 9o
910T Yew
9107 Ldew
9107 adegHs
610z adgsoH
G107 9doB1HaD
G107 auroin
G10T Yew

G107 Ldew
610z adegHs
#10Z 9dosoH
107 9d9BLHaD
107 9roin
¥10T ew
#7107 9uedaad
€107 9doB1HaD

=014 OCYyLEeCTB/IABLLUMNX KPYyNHbl€ pacxXxobl B npeablayume Tpn Mmecala

MCTOYHMK AaHHbIX: MccnepoBaHue «M3mepeHre MHDAALMOHHBIX OXMAAHUIM U NOTPEBUTENBCKMX HACTPOEHMI Ha OCHOBE OMPOCOB HaceeHMs», BbinosaHeHHoe 000 «MHOOM» no 3aKasy
baHka Poccmn. MeTog — MHTEPBbIO NO MECTY KMTeNIbCTBA B pexxmnme face-to-face. B Kaxkaom onpoce — He meHee 2000 pecnoHAeHTOB. CTaTnorpewHocTb He npeBblwaeT 3,3%.
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JaHHble B % OT ONpOLUEHHbIX

==CaMO03aHATblE

=npeanp1MHnMMaTesin

=—Pa6OTHUKM rOCYAaPCTBEHHbIX NPeAnpUATUM

=—PabOTHUKM YaCTHbIX NpeanpuaTUit U HKO
MCTOYHUK AaHHbIX: Vlccnep,osaHme «I/I3mepeHl4e MHCb}'IFlUMOHHbIX O)KMAaHMﬁ n I'IOTpEGMTGI'IbCKMX HaCTpOGHMﬁ Ha OCHOBE€ 0onpocoB HaceneHmnA», BbIMNOJIHEHHOE 000 «MHOOM~» no 3aKa3y

baHka Poccmn. MeTog — MHTEPBbIO NO MECTY KMTeNIbCTBA B pexxmnme face-to-face. B Kaxkaom onpoce — He meHee 2000 pecnoHAeHTOB. CTaTnorpewHocTb He npeBblwaeT 3,3%.
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JaHHble B NyHKTax

106

RHOE
BeHanimeou
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7707 avadue
7707 9vedaad
1707 9doexatt
1707 9doB1yo
1707 LoAlge
1707 9HOIM
1707 9wadue
1707 dwedaad
020z adgexar
0707 9dosL30
0707 LoAige
0207 9HOIM
0707 qvadue
070z 9uvedaad
6107 adoexar
6107 adoBL30
6107 LoAige
6107 GHOIM
6107 9wadue
6107 9wedaad
810z adgexar
8107 adoB1M0
8107 LoAige
8107 9HOIM
8107 avadue
810z duedaad
/10 adgexar
/107 9dos13o
/107 LoAige
/107 9HOIM
/107 auadue
/107 9uedsad
9107 adgexar
9107 9doBLHaD
9107 9uoin
910¢ vew
9107 Ldew
910z adegHs
610z adosoH
610z 9doBLHaD
G107 aroin
G10T 1ew
G0z Ldew
G107 9desgHs
#10Z 9dosoH
#10Z 9d9BLH3D
107 auwoin
710C Yew
107 9uedsad
€107 9doB1HaD
€107 Ldew
7107 adoBoH
7107 9uroin
1107 9doB1HaD

010z adgexar
0L0Z 9HOIM
6007 adoexar

=WIH

MCTOYHMK AaHHbIX: MccnepoBaHue «M3mepeHre MHDAALMOHHBIX OXMAAHUIM U NOTPEBUTENBCKMX HACTPOEHMI Ha OCHOBE OMPOCOB HaceeHMs», BbinosaHeHHoe 000 «MHOOM» no 3aKasy
baHka Poccmn. MeTog — MHTEPBbIO NO MECTY KMTeNIbCTBA B pexxmnme face-to-face. B Kaxkaom onpoce — He meHee 2000 pecnoHAeHTOB. CTaTnorpewHocTb He npeBblwaeT 3,3%.



/iInHaMuKa cybarperartos MUIMH

JlaHHble B NyHKTax
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117

111108
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BeHanimeou

91
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7707 9uadue
7707 9uedaad
1707 9doexar
1707 9doB1M0
1707 LoAige
1707 9HoIn
1707 9wadue
1707 9vedgad
070z 9dgexar
0Z0zZ ados1xo
0707 LoAige
020 9HOIM
0707 9wadue
070z qwedaad
6107 adgexar?
6107 ados1¥0
6107 1oA1ge

6107 9HOIM
6107 avadue

6107 auedaad
810z adgexar
8107 adosL1¥o
8107 LoAige
8107 9HOIM
8107 duadue
8107 duedaad
/107 adgexar
/107 9dosLo
/107 LoAige
/107 9HoiM
/107 qvadue
/107 9uedsad
910z adgexal?
9107 9d9BLHaD
9107 9woin
910T Yew
9107 Ldew
910z adegHs
610z 9dosoH
G107 9doBL1HaD
GLOZ 9uoin
G0 vew
GLoZ Ldew
G107 9desaHs
107 9dosoH
107 9dosLHaD
107 9roin
¥10Z yew
107 qwedaad
€107 9doBLHaD
€107 Ldew
7107 9doBoH
7107 9uoin
1107 9d9B1HaD
0107 adgexar?
010Z 9HOIM
6007 adgexar

=UHAeKC oXuaaHMM

=MHAEKC TEKYLLEro COCTOSHMA

MCTOYHMK AaHHbIX: MccnepoBaHue «M3mepeHre MHDAALMOHHBIX OXMAAHUIM U NOTPEBUTENBCKMX HACTPOEHMI Ha OCHOBE OMPOCOB HaceeHMs», BbinosaHeHHoe 000 «MHOOM» no 3aKasy
baHka Poccmn. MeTog — MHTEPBbIO NO MECTY KMTeNIbCTBA B pexxmnme face-to-face. B Kaxkaom onpoce — He meHee 2000 pecnoHAeHTOB. CTaTnorpewHocTb He npeBblwaeT 3,3%.



AnHaMunkKa 4acTtHbiX KomnoHeHT UIH

JaHHble B NyHKTax

NO3UTUBHAA
30Ha

HeratMBHasa
30Ha
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—OLEeHKa NEPCMNEKTUB Pa3BUTUA CTPaHbI B GAMKAMLLIMIA rOZ

=0KMAaHMA USMEHEHUS JIMYHOTO MAaTEPMA/IbHOMO MOJIOKEHMUS B BIMKAMLIMMI roz
=WNHAEKC KPYMHbIX MOKYMOK

OueHKa M3MeHeHUA JIMYHOr o MaTepHraJibHOIro NoJIOXKeHMA 3a I'IOCI'IeAHl/Il‘;I rog

MCTOYHMK AaHHbIX: MccnepoBaHue <M3mepeHre MHDAALMOHHBIX OXMAAHUIM U NOTPEBUTENBCKMX HACTPOEHMI Ha OCHOBE OMPOCOB HaceeHMs», BbinosHeHHoe 000 «MHOOM» no 3aKasy
baHka Poccmn. MeTog — MHTEPBbIO MO MECTY KMTeNIbCTBA B pexxmnme face-to-face. B Kaxkaom onpoce — He meHee 2000 pecnoHAeHTOB. CTaTnorpewHocTb He npeBblwaeT 3,3%.
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Jlopmuna lNpecHAKoBa, HatanbAa NaweHMWHa
«/leHbru 1 KopoHaBupyc: KaKk poccusaHe neperKMBalT KpU3UC»

51 uHdOM

CEPWA COLIMONOIMA NAHAEMMK

JleHbru n KoponaBupyc: KHura goctynHa Ha J/lIutPec
D e https://www.litres.ru/a-a-oslon/dengi-i-koronavirus-kak-
rossiyane-perezhivaut-krizis-67726748/

Hatanba NaweHuHa

gashenina@fom.ru
@ t.me/fom_fin
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